



# НАРОДНЫЕ ПРОМЫСЛЫ

# ДЫМКОВСКАЯ ИГРУШКА

Дымковская игрушка ведёт свою историю с XV века, когда Иван III, стремясь подчинить Москве непокорных жителей Великого Устюга, переселил их в глухие края. Среди переселенцев, обосновавшихся за рекой Вяткой - в слободе Дымково, было много ремесленников, гончаров и игрушечников.



На весенних праздниках в слободе  
устраивались  
весёлые гулянья, неизменным атрибутом  
которых  
были глиняные игрушки-свистульки.



Роспись дымковской игрушки нарядна и декоративна.  
На белом фоне очень ярко сверкают малиновый, синий, зелёный, жёлто-оранжевый цвета.



## Что обозначают элементы росписи на дымковской игрушке?

Оказывается, синяя волнистая полоса - это вода, перекрещенные полосы - сруб колодца, круг со звездчатой серединкой - солнце и небесные светила. Геометрический орнамент состоит из точек, прямых перекрещивающихся линий, зигзагов, кругов, звёзд.



DownHouse.info

